

美国军事基地上空现神秘发光圆球 不停闪烁移动



资料图：此前“51区”曾多次被拍到不明飞行物。

中新网12月13日电 据外媒报道，美国内华达州军事禁区“第51区”（Area 51），一直被指有不明飞行物体（UFO）出现。当地有市民此前拍到，有疑似UFO的发光圆球，在内华达州的美军基地上空出现，令外星人传闻又再次甚嚣尘上。

拍摄片段者为UFO发烧友、居于拉斯韦加斯的巴龙（Steven Barone），他于上月15日晚上，拍摄内华达州内利斯空军基地上空时，发现3颗发光的圆球物体在夜空停留。

从视频片段可见，这些不明物体呈现半明半暗的状态，不停地闪着，并且从右边慢慢移向左边。

巴龙受访时表示，他当日在位于桑默林(Summerlin)的后花园，使用专业的夜视摄录器材，才可拍下如此片段，他强调事后并没有对视频进行加工。

“出口转内销”京城一家餐饮企业的老总梁文忠为孩子的落户绞尽脑汁。

用锤子砸死熟睡的妻子，然后将尸体拖到村外焚烧灭迹，太和县的王明明做这一切的时候，他3岁大的儿子就躺在床上。

当前文章：<http://www.nxein.com/53513-xmmtepr71.pdf>

发布时间：2017-09-25 07:32:03

[恐龙星的比基尼女孩](#) [史记](#) [神兽金刚](#) [朗逸](#) [国光帮帮忙](#) [傲视天地](#) [搞错快件下跪道歉](#) [hugo](#)
[boss](#) [小王子](#) [布偶猫](#)